

Вих № 479d3/19
Від 24.04.2019

Комунальній установі "Комунальний заклад
"Клінічний онкологічний диспансер"
Дніпропетровської обласної ради"
49055, Україна, Дніпропетровська обл.,
м. Дніпро, вул. Гавриленка, 1
електронна адреса:
rabotador@i.ua

Громадської організації
«Платформа Громадський Контроль»
вул. Ульянова, 24, оф. 9,
м. Дніпро, 49000
адреса для листування:
пр. Пушкіна, 21, а/с 5463,
м. Дніпро, 49101
електронна адреса:
prozorrodp@gmail.com
тел. 717 07 04

ЗВЕРНЕННЯ

Відповідно до інформації, розміщеної в системі електронних закупівель ProZorro, Замовником Комунальною установою "Комунальний заклад "Клінічний онкологічний диспансер" ДОР" було оголошено та проведено закупівлю з ID UA-2019-02-08-002111-b за предметом закупівлі ДК 021:2015: 33600000-6 — "Фармацевтична продукція".

При проведенні вищезгаданої закупівлі відповідно до протоколу розкриття, участь у ній взяли 4 учасники.

За результатами розгляду тендерних пропозицій, переможцем було визначено учасника ТОВ "Бізнес Центр Фармація". Замовник розмістив у системі повідомлення про намір укласти договір та згодом уклав договір з учасником-переможцем.

Детально ознайомившись з тендерною пропозицією останнього та умовами проведення закупівлі, зазначаємо що Замовником порушено Закон України "Про публічні закупівлі" (надалі - Закон), що полягає в наступному.

Тендерною документацією Замовника були встановлені такі кваліфікаційні вимоги до учасників:

Учасник для підтвердження повноважень щодо підпису договору за результатами процедури закупівлі у складі пропозиції має надати наступні документи: 1) Інформаційну довідку, складену в довільній формі, про уповноважену особу учасника на підписання договору за результатами процедури закупівлі. До вищезазначеної довідки необхідно надати копію паспорту особи, що буде підписувати договір. 2) Довідка складена в довільній формі про відсутність Статутних (або іншого установчого документу) обмежень щодо права уповноваженої особи Учасника на підписання договору на суму наданої пропозиції. При наявності обмежень у Статуті (або іншому установчому документі) органів управління учасника на укладання договорів, відповідно до Господарського кодексу України, обов'язково надається копія рішення загальних зборів учасників (засновників) товариства, яке дає право підписання договору на суму наданої пропозиції.

Аналіз наданої учасником ТОВ "Бізнес Центр Фармація" документації свідчить про те, що учасником, в порушення вимог закупівлі, **не було надано довідки в довільній формі про відсутність статутних (або іншого установчого документу) обмежень щодо права уповноваженої особи учасника на підписання договору на суму наданої пропозиції.** А отже, вищезгадані кваліфікаційні вимоги учасником ТОВ "Бізнес Центр Фармація" не були виконані.

Відповідно до п. 1.4) статті 30 Закону, оскільки тендерна пропозиція не в повній мірі відповідає умовам тендерної документації, **замовник був зобов'язаний відхилити пропозицію учасника ТОВ "Бізнес Центр Фармація" і приступити до розгляду наступних пропозицій, які вважаються найбільш економічно вигідними або скасувати закупівлю та провести її знову з дотриманням вимог Закону.**

Дії Замовника щодо акцептування учасника, пропозиція якого не відповідає вимогам ТД, **прямо суперечать** одному з основних принципів здійснення публічних закупівель – об'єктивної та неупередженої оцінки пропозицій, а також **дискредитують систему електронних закупівель в цілому.**

Відповідні дії Замовника є такими, що **порушують вищезгадані норми Закону та умови проведення публічних закупівель.** Це, в свою чергу, **суперечить принципам максимальної економії бюджетних коштів та ефективності,** які є базовими для публічних закупівель та свідчить про **високу ймовірність корупційних дій з боку Замовника.**

З метою забезпечення принципу максимальної економії та ефективності, на підставі вищевикладеного, керуючись ст. 9 Закон України «Про публічні закупівлі» та ст. 21 Закону України «Про громадські об'єднання», -

ПРОШУ:

1. Надати пояснення особи, відповідальної за здійснення закупівель, або тендерного комітету щодо порушень при проведенні закупівель, викладених в цьому зверненні, та прошу проконтролювати, щоб подібних порушень в подальшому не було.
2. Скасувати рішення про визнання переможцем закупівлі учасника ТОВ "Бізнес Центр Фармація". Розірвати укладений з вищезгаданим учасником договір. Повернути учасників на етап кваліфікації та розглянути пропозиції повторно, або скасувати закупівлю та провести її повторно з дотриманням вимог Закону.
3. В подальшому при проведенні закупівель діяти виключно у рамках вимог Закону України "Про публічні закупівлі" та дотримуватись норм їх проведення.
4. Притягнути до відповідальності посадових осіб, що винні у виявлених порушеннях.

5. Рекомендувати особі, відповідальній за здійснення закупівель, та тендерному комітету пройти безкоштовний онлайн курс для підвищення рівня знань у сфері закупівель:

[https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+PP101+2017_T1/ab
out](https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+PP101+2017_T1/about)

та

[https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+PP102+2017_T1/ab
out](https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+PP102+2017_T1/about)

6. Розглянути це звернення та надати відповідь у встановлені законом строки.

З повагою,
Заступник голови правління
ГО «Платформа Громадський Контроль»



Д.В.Селін